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A Szent László ÁMK Erasmus+ programján keresztül egy 6 

napos angol nyelven zajló továbbképzésen vettem részt 

Valenciában. A kurzus vezetője Lola Costa volt, akiben egy 

lendületes trénert ismerhettünk meg. A 14 főből álló 

kurzusra rajtam kívül még egy fő érkezett Magyarországról, 

ketten érkeztek Romániából, öten Olaszországból, négyen 

Bulgáriából, és egy tanárnő pedig Németországból. A kurzus célja az volt, hogy a résztvevők 

megismerhessék és elsajátíthassák a mesterséges intelligencia (AI) által továbbfejlesztett 

tanulási tapasztalatokat, valamint felvetett több az oktatás jövőjével kapcsolatos kérdéseket, 

dilemmákat. Trénerünk több online platformot, eszközt ismertetett meg velünk, melyek a 

mesterséges intelligencia használatával javíthatják a tanulási és tanítási folyamatokat. A 

tanfolyam interaktív módon zajlott, mely során a tréner bemutatta a különböző online 

felületeket,  majd önállóan illetve csoportmunkában gyakorolhattuk a látottakat. A feladatok 

után lehetőségünk nyílt kötetlen beszélgetés keretében megbeszélni tapasztalatainkat. A 

kurzus során megismerhettem, és gyakorolhattam számos, eddig általam nem ismert, új 

generációs mesterséges intelligencia alapú felületet (Claude, Gamma, Invideo, Slidesgo, 

Genially, Gemini, Eduaide, Hey Gem, Consensus, GPT4all, Piktochart.com, 

Notebooklm.google, Fliki, Cupcut, App.ludo.ai, Suno, Freepik.com stb), mely során ötleteket 

szereztem hogyan lehet beépíteni ezeket a hagyományos oktatási módszerek közé. Az 

elméleti tudáson kívül kulturális élményekkel is gazdagodtam fakultatív programok  keretében 

(Museo del Corpus, Centro del 

Carmen Cultura Conteporánea), 

illetve részt vettünk egy igen 

tartalmas és részletes helyi 

idegenvezető által vezetett 

városnézésen. Összességében 

elmondhatom, hogy csodálatos egy 

hetet tölthettem Valenciában, 

rengeteg új dolgot tanultam,  

fantasztikus embereket ismertem 

meg akikkel kontaktot cseréltünk. 

 


